MINESEC-0OBC épreuve zéro PROBATOIRE A4-ABI
DUREE : 3H Session :
COEF.:3
BB
NB :traiter tous les exercices sur I'épreuve pas sur la feuille de composition
A.[R]i%E2#%/COMPREHENSION DE TEXTE(12pts)

B :

FEFEAN, LR, RRAGERER ORMAA T/, AR, RERIME . ik
i, XHEEZRRSUREGE ., RRE, oL, MAEEEY, nlE, AW
A R — A N BB E g ?

RAE LA TR sl WML BT T Fo— L WHLEAESE, RALE S A S I WS E LN . JF
LRIGEHEE, BRI TEE AN KL . VAR E A ULEE, 0. SEARVE . FTHIE . A
MR %, 55, ZIRERO , FRAFANRT OMRK, nEIMNEAAZ  IREHEHIRBEEK .
JUAA LG, TRTOEBOREE, 8 TIRZHEEM A, £ TRZHT, 181805 T e E= )
AT

PR ARBIERER ., HCREA RIS, &t A S, MRS
I E XA 2K, B7E, KRR E, 3 TR T,

lE3cgs

1-¥43€ . alavenir, dans le future

2-H5E . se decider

3-E&\[l. terminer ses etudes, étre diplomé
4-F¥E. difficile

S-tﬁﬁi: ville

Al FEEEFHIMIFRE r 6 pondez aux questions suivantes (12 43)

LR AT NS M D VR V=S G (247)
2.t AR [ A g AT A A 2 (277)
3 UEIE N B 22 BT B ARE? (247)
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APH NI AR E AT A4 (341)

SARRRATH L B2y A7 (341)

B.B8i® MEDIATION (8 %)

B.1 if4 N A A T Bk 1 . Traduire les phrases suivantes en frangais. (4 43)

1- WEEBERTIEORMLS. (25)

2- REEMEERA GG, (RIS E T RA%ERE, (27)

B.2 4 R i AR T BHPRRLLTE . Traduireles phrases suivantes en chinois. (4 43)

1-Je ne peux pas aller a I'école parce que je suis malade. (2 43)

2-mon pére est entrain de regarder une compétition de football. (2 43)

C. BE EXPRESSIONECRITE (2 4)

C.1 #5545 Expression écrite semi guidée (5 43 )
AR T TH Y118 S — s BtI% Construire un paragraphe cohérent a partir du champ
lexical suivant.
KA s prt B TH
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C.2 HHHE Expression écrite libre (7 43 ) (sujets au choix)
1-HRI 44— HIi 2> . Raconter brievement une féte d’anniversaire .
205 ¥ ok Mg A 4 T 482 M A4 7 quel métier souhaitez vous faire a
I'avenir ?pourquoi ?
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D. 3ZBR% > STRUCTURES DE COMMUNICATION 08 43)

D.1 §#li.%:>J/VOCABULAIRE (4 4} )
81 1 A 1) 15 HE 5 % A) . Mettre les mots suivants en ordre pour construire des

phrases.
fim: A~ B 2R & .
JERAEW A,
-y K e (14)
2-m e R tt«  E AH ) (141)
3- KA W A2 [ TR#K. (145)
4-£y W A e Rz #Eh e (14)

2 iE4:45>] JEXERCICE DE GRAMMAIRE (4 /47)
T E B 1574 25 /choisir la structure grammaticale qui sied .

1-fR e B G 98) (1)
2t fBIEIIECAGR T . (BAR . iE) (1)
3 EELKREL W, Ml ZREMEZ TR TR

4 JARPISh, IATERE LR, (1) (. BRT)
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